PEIHEHWE

MPPALIMOHAJIBHBIX
VPABHEHU.

Or1P. YpasHeHusi, 8 KOMOPbLIX MO0 3HAKOM KOPHSI COOepxumcs
nepemeHHasi, Hazbiearom APPALUNOHAJIbHbIMW.

Hanpumep.

Jx+2 =5,

Jx—3=w%4.




[IPUMEPBI.

Ne1

V61 — x2=25

Bo3Benéem obe yacTtu B KBagpar.
[Mony4yum BbipaXeHue:

61-x%=25;
X?=61-25;
X?=36:
x1=-6; x2=6;

TN YpaBHEHUSA TPeOyroT
npoBepku.floyemy?

|




[TPOBEPKA.

x, = —6 — sa6/1. KOpHEeMm, M K.
J61—(—6)* =5
J61-36 =5;

V25 =5;

5 =5 —@gepHo.

X, = 6 — Aa61. KOpHem, m.K.
J61—62 =5:

J25-36=5

5 =5—6epno.OTBET : -6, 6.




[TPUMEP NeoZ2. vrx+l=x-5

Mo onpeaeneHnio Vx+1— 3TO Takoe
HeoTpuuaTenbHOe YMCIOo, KBagpaT KOTOporo

PaBEH NOAKOPEHHOMY BblpPaXXeHUIo. YPaBHeHVIe
PAaBHOCUJIBHO CUCTEME

_- (Wx+1)> = (x=5),

x—520.




PEIIEHMUE. Pelwnm ypaBHeHMe

Pewum cCUCTeMbl

HEPaBeHCTBO  y,i4=x2_10x+25
cucrtembl x-520; ’
X?%-11x+24=0.MNMo
x25.

Teopeme, obpaTHOM
TeopemMme BueTta

X1=3-|-|e ABJ1 KOPHEM,T.

K.X25.
X, =8-KOopeHb.
OTBerT: 8.




